

Velünk kerek a világ!

„Jól csak a szívével lát az ember..”

Az Együtt, Veled-Értük Egyesület, a Szárnyak Alapítvány és a Magyarkanizsa Községbeli Szociális Védelmi Szolgáltató Központ közös ünnepi műsort szervezett november 29-én délután 16 órakor a Művészetek Háza színháztermében Velünk kerek a világ elnevezéssel a fogyatékkal élők világnapja alkalmából. Illetve négy nappal előbb, mivel az munkanap. Az ENSZ huszonhárom éve 1992-ben december 3-át nyilvánította a fogyatékkal élők világnapjává, azon nemes szándékkal, hogy felhívja a figyelmet a mássággal élőkre, ők is aktív tagjai a társadalomnak, vagy idővel azzá lesznek, ha segítő kezet nyújtunk feléjük. Ez a nap legyen az együttérzés, a szeretet, egymás megbecsülésének napja. Ám a többinek is ilyennek kellene lennie. Erre törekedjünk!

A színültig telt teremben az ünnepi hagyományos műsor másfél éve alakult Színezők nevű szinkettás zenekar fellépésével kezdődött, amelynek Gordos Szilvia gyógypedagógus a megalapítója. A különleges, újszerű zenekar a Zmaj iskola gyógypedagógiai tagozatának 5., 6., és 8. osztályából tevődött össze. A 14 tanuló öt számot játszott el az Ulwilla módszerrel. A felkészítésben részt vett Berényi Gabriella is. Az elismerő taps után a csillagokkal és műsor emblémájával díszített színpadon Vranić Váradi Livia köszöntötte a megjelenteket, és kiemelte többek között, hogy az advent kezdetével méginkább betölti a szívüket a megértés, a szeretet, az összetartozás érzése. Őt követte Bagi Ferenc, az Együtt, Veled-Értük Egyesület elnöke, aki méltatta a világnapot. A részletes kétnyelvű beszámolóban kiemelte:

– Ez a nap és ez a rendezvény rendkívüli fontosságú, mert világszerte felhívja az emberek figyelmét a mássággal élők gondjaira, és arra, hogy ők is értékes társaink, mert sok rejtett tehetség lakozik bennük, amit a különféle pályázatokon már többször bebizonyítottak. A világ lakosainak 10 százaléka fogyatékkal él, ezért a társadalmunkban minden segítséget meg kell adni a számukra, de nemcsak az akadálymentes utak megépítésében és a kerekesszékek használatában – habár erre a beruházásra emberileg mindenképp szükség van – hanem az elfogadásukban, a befogadásukban, a közös munka, az együttélés biztosításában. Esélyegyenlőséget kell teremteni számukra. A községünkben ez már dicséretesen fejlődik, megváltozott a lakosság magatartása, mert mind több társadalmi és gazdasági egyesület illetve felsőbb fórumok bekapcsolódtak a segítségnyújtásban, és mi is számos programmal és pályázatokon való résztvétellel igyekezünk az elfogadást, együttélést, egymás megbecsülését erősíteni. Egyszóval minden tekintetben és minden értelemben, a szó legnemesebb értelmében akadálymentes, toleráns társadalmat, közösséget igyekszünk kialakítani. Köszönetét fejezte ki minden segítőknek és kellemes szórakozást kívánt.

A beszámolót követte a jól felkészített és változatos, szórakoztató műsor, amelyért a közönség vastapost ajándékozott. A színvonalas előadásairól ismert Zmaj iskola drámacsoportja a Jelöltek című öt rövid jelenetét mutatta be, a mai világunkra jellemző magányról, elszigeteltségről, zene és dal aláfestéssel, de a megoldást is érzékeltette. Engi Livia és Vásár Róbert a X. Záporka vers- és prózamondó verseny első és második helyezette lenyűgözte a szeretetről és mosolyról szóló vers prezentálásával a hallgatóságot. Losonc Ágnes büszkélkedhet velük! A kispiafi felsős speciális tagozatos gyerekek Együtt a szeretetért dallal szépen szerepeltek. Ők a horgosi Kárász Karolina iskola kihelyezett részlegének tanulói, Szebenyi Boglárka és Knapik Tamara diákjai. A Hit és Fény magyarkanizsai csoportjának Áldás és szeretet műsorszámát az adventi készülődés ihlette. Kovács József gitárkíséretével alkalmi, a kis Jézusról és szeretetről szóló dalokkal örvendeztettek meg bennünket, hogy „A szeretet áradjon szét köztünk”. Németh Anasztázia és Váradi Etelka volt az felkészítőjük.

Fellépett még a Tisza NE fergeteges karikázó és köztáncával, melyeket két szólamú népdallal tették még vonzóbbá valamint a gyönyörű, forgó, repülő színes népviselettel. A Zmaj iskola 4. b osztálya Dobó Zsuzsanna és Juhász Dávid felkészítő pedagógusoknak köszönve a nagyon ötletes, látványos, dobozokkal, tapssal kevert ritmusú Cups Song produkciót adták elő zenével, dallal kísérvé.

A műsor végén a Szárnyak Alapítvány a Jól csak a szívével lát az ember elnevezésű rajzpályázat díjazottjainak – a Zmaj iskola alsóainak és a speciális tagozat nyertes diákjainak – nevét olvasta fel a műsorvezető. A Kis herceg című könyv főhősenek elhíresült mondása megihlette a gyermekek lelkét és kitűnő rajzok születtek, amelyeket megtekinthetünk a színház előcsarnokában a Vajdasági Képzőművészeti Kör pályázati programjainak Horgoson készült alkotásaival együtt. A díjazott tanulók a jövő héten szerény ajándékot vehetnek át.

A rendezvény szereplőinek felkészítőit is megjutalmazták a gölöncsérműhelyben készült cserépszívvvel, amit Terényi Livia adott át.

Ők az alábbiak: színezők: Búzás Krisztina 6. b, az embléma rajzolója: Drámacsoport, Engi Livia és Vásár Róbert, kispiafi tanulók Hit és Fény csoport, Tisza NE leánycsoportja, a 4. b osztály, az 1. e osztály, Angelus kórus, Színharmónia.

A befejezés is a legszebb emberi érzést, a szeretetet, az együttérzést, az egymás megbecsülését, egymás iránti tiszteletet, a toleranciát fejezte ki, mert Színharmónia néven fellépett a Színkottás zenekar, együtt vele az 1. e kis kórusa Ladócki Gazdag Gizella tanítónő vezetésével. A műsorszámokat zongorán kísérte Rafael testvér, közreműködött az Angelus kórus. Jelynyelven tolmácsolt az utolsó zeneszámnál Kiss Valéria és Vásár Anita 5. b spec. osztály.

Látványos, színvonalas és meghatározó volt az együttes fellépés. Még közelebb kerültek egymáshoz, és közelebb hozzánk. A szeretet, az elfogadás háza lett a színház.

Kint az előcsarnokban egy szerény uzsonna várt mindenkit, a felnőtteket pedig vércukormérés. A két rajzkiállítás mellett az Együtt, Veled-Értük Egyesület Gölöncsér műhelyének és az Észak-vajdasági Multiplex szklerózissal élők Egyesületének gyönyörű kézműves alkotásaiból vásárolhattak az érdeklődők.

TM
Fotók: Mácsai Máté